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У XXI столітті політична діяльність характеризується не лише 

прагненням до здобуття або утримання влади, а й активним використанням 

інструментів комунікативного впливу. У сучасному інформаційному 

суспільстві ефективність політичного лідера значною мірою визначається 

його здатністю до результативної комунікації з електоратом. Для цього 

розробляються спеціалізовані PR-стратегії, спрямовані на формування 

позитивного політичного іміджу, конструювання переконливих меседжів 

та управління емоційним тлом сприйняття. Така діяльність забезпечує 

цілеспрямований вплив на громадську думку, сприяє зростанню рівня 

довіри до політика, легітимізації його лідерства та формуванню стабільної 

електоральної підтримки. Отже, сучасна політична комунікація постає як 

комплексний і стратегічно спланований процес взаємодії з громадськістю. 

Ефективна реалізація політичного PR сприяє зростанню 

електоральної підтримки, формуванню довіри до політичного діяча, 

підвищенню його впізнаваності та авторитету в публічному просторі, а 

також забезпечує сталість інформаційної присутності в медіасередовищі. 

На відміну від традиційної комерційної реклами, яка зазвичай обмежується 
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короткостроковими кампаніями з чітко визначеними цілями, політичний 

PR є довготривалим і багатовимірним процесом. Його функції охоплюють 

формування позитивної репутації, управління кризовими ситуаціями, 

адаптацію до змін у суспільних настроях та забезпечення комунікативної 

стабільності політичного суб’єкта. 

Політичний PR слід чітко відмежовувати від пропаганди. Якщо PR 

ґрунтується на відкритій комунікації, діалозі, взаємній довірі та створенні 

платформи для конструктивної взаємодії між політиком і громадськістю, 

то пропаганда, навпаки, часто спирається на односторонню трансляцію 

ідей, апеляцію до емоцій, спрощення складних соціально-політичних 

питань і маніпулювання інформацією. У такому контексті політичний PR 

виступає як інструмент побудови взаєморозуміння й легітимізації влади, 

тоді як пропаганда зорієнтована на контроль над масовою свідомістю та 

емоційне нав’язування наративів [1]. 

Успішна реалізація іміджевої стратегії забезпечує політичному 

лідеру не лише тимчасове зростання популярності, але й сприяє 

закріпленню його як авторитетної фігури у масовій свідомості на тривалий 

період. Формування позитивного іміджу відіграє ключову роль у процесі 

політичної комунікації, впливаючи як на електоральні вподобання, так і на 

рівень суспільної довіри. 

Яскравим прикладом ефективного іміджевого позиціонування є 

президентська кампанія Барака Обами у 2008 році, яка базувалася на гаслі 

«Hope» («Надія»). Його політичний образ — молодого, харизматичного 

реформатора, який комунікує з виборцями зрозумілою мовою та пропонує 

курс на зміни — був сформований через синергію медіаактивності, 

публічних виступів і візуальних комунікативних символів [3]. 

Не менш показовим є приклад виборчої стратегії Володимира 

Зеленського під час президентських перегонів 2019 року. Його імідж був 

побудований на концепції «людини з народу» — чесного, відкритого 

кандидата, віддаленого від традиційної політичної еліти. Важливою 
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складовою цієї стратегії стало формування позитивного образу через 

популярний телесеріал «Слуга народу», що забезпечило довготривалу 

медіа-присутність і підготовку аудиторії до сприйняття політика в новій 

ролі [2]. 

Отже, PR-стратегії відіграють ключову роль у забезпеченні 

ефективної комунікації між політиком і суспільством. Політичний PR 

давно перестав бути лише інструментом просування під час виборчих 

кампаній — сьогодні це багатофункціональний механізм формування, 

підтримки та зміцнення іміджу політичного діяча. У XXI столітті політика 

невіддільна від мистецтва комунікації, переконання та вмілого 

використання емоційного впливу. Для успішного лідерства вже 

недостатньо лише раціональної програми дій — важливо викликати 

довіру, демонструвати відкритість, бути зрозумілим і близьким до 

виборця. Саме PR забезпечує політичним акторам можливість говорити з 

аудиторією мовою, яка резонує з її очікуваннями та переживаннями. 
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